

评建工作简报

第 34 期

评建办公室

2018 年 4 月 20 日

我院开展本科教学工作经验交流会

为有效推进本科教学工作，4 月 17 日晚，我院在美术与设计艺术学院会议室（B 区）召开本科教学工作经验交流会。会议由副院长王如渊主持，院长王玲出席会议，各二级学院院长及分管教学副院长（助理）、教学秘书、各教辅单位负责人、学生处负责人、校团委负责人、教务处处科级干部和评建办工作人员等 60 余人到会。



交流会上，美术与设计艺术学院副院长杨剑涛从学院概况、专业建设理念与思路、人才培养举措与成效、本科教学工作问题与对策等几个方面就本学院近三年本科教学工作基本情况作工作交流。

王如渊指出，各学院之间要多沟通交流本科教学经验，要善于对人才培养的日常工作进行精炼总结，在学校自评报告总领下进行全面自查。同时，要求各二级学院院长常态化观课、听课，督促指导教师有效改进课堂教学质量。

高曾辉通报了教学档案专项检查情况，并要求各二级学院党政负责人高度重视，全面自查和整改，进一步完善和规范教学档案。

何春通报了审核评估专项检查情况，并提出整改要求：一是突出亮点和特色，紧扣“五个度”的实现；二是深入了解学校顶层设计和本科教学状况，全面支撑学校自评报告；

三是分析研究状态数据，并认真对待状态数据所反映出来的问题，研究整改方案；四是深度挖掘整理支撑材料，尽可能用数据、趋势来佐证满意度、达成度；五是针对问题分析不到位、把握不全面，措施不具体等问题继续整改完善。同时，何春还就下一阶段的审核评估工作做了具体部署。

王玲院长总结指出，本科教学审核评估是当前宜宾学院头等重要的大事，各学院第一责任人务必从学校发展的大局出发，狠抓各个环节，立要求抓落实。王玲院长还就专业建设、课堂教学、质量保障体系建设、特色凝练、材料支撑等本科教学工作的各个环节进行了细致指导。